

市区将建丽水中学莲城书院

可行性研究报告获市发改委批复

阅读提示

近日,丽水中学莲城书院新建工程可行性研究报告获批复。丽水中学莲城书院项目类型为完全中学,办学规模共24个班,其中初中部12个班,高中部12个班。

□ 记者 蓝惊 通讯员 杜颖昕

本报讯 记者日前从市发改委了解到,丽水中学莲城书院新建工程可行性研究报告获批复。

今年4月,市自然资源和规划局发布了《丽中莲城书院新建工程选址批前公告》。另外,根据今年5月

份发布的《丽水市区基础教育布局专项规划(2013-2030)》,丽水中学莲城书院项目也已经列入了《丽水中心城区远期规划新建初中一览表》。

丽水中学莲城书院项目类型为完全中学,办学规模共24个班,其中初中部12个班,高中部12个班。总用地面积28073平方米(约42.11亩),总建筑面积

39500平方米。

完全中学是指既有初级中学学段,又有高级中学学段的学校,是一种学校制度。

丽水中学莲城书院项目建设地点位于开发路与环城北路交叉口西北侧地块,总用地面积28073平方米(约42.11亩),总建筑面积39500平方米,总投资20345万元。

白云街道首个重点项目6天完成100%签约



□ 记者 黄俊剑 通讯员 姜丽彬

本报讯 昨天下午,市区城中村改造指挥部白云征收组传来捷报,丽水学院附高项目最后一户雷某芳、钟某龙户落笔签约,标志着白云征收组仅用6天时间,就实现首个重点项目100%签约。

据了解,丽水学院附属高级中学扩建工程教育教学管理楼项目是2019年市重点项目,项目拟征用为丽水学院附属高中教育教学管理楼,该项目涉及被征收户13户,房屋均为校内房改房,征

收面积1098平方米。

“虽然户数不多,但是情况比较复杂。有的在外省做生意,有的在外国做生意,经过工作组不断地沟通,多种渠道联系,做被征收户的思想工作,最终说服他们回来配合征收工作进行签约。”白云征收组副组长张立说。

自从4月下旬白云征收组入驻以来,在市区指挥部坚强领导和各专业组政策指导下,征收干部发扬“5+2”“白+黑”持续作战的铁军精神,充分利用节假日,通过上门走访、联系亲属和出租户等方式对接户主,入户宣传政策,在征收干部的积极工作下,得到了被征收户的理解与支持,也使得白云征收组能够仅用6天的时间就完成该项目的全部签约任务。

目前,该项目已经腾空5户,接下来,征收组将力争在8月20日前完成腾空,在9月份之前完成拆除。

历时三年,桐岭路项目最后一户终于签约

□ 记者 黄俊剑 通讯员 徐艺珊

本报讯 日前,从丽水经济技术开发区征安攻坚战指挥部传来捷报,桐岭路项目尾留户最后一户正式签约,这也标志着历时3年的桐岭路项目房屋征收工作终于划上圆满句号。

桐岭路项目是市本级负责建设的省重点项目,该项目南起北三路与东七路,北至溪口大桥与丽阳街斜街,道路全长4.74公里,宽42米,总投资10.9亿。建成后将是南北城主要的交通通道和连接南北城交通的城市中轴线,并可直达丽水机场,同时道路沿线为美丽的桐岭溪,两侧风景优美,是市区的景观大道。

据了解,该项目自2016年启动房屋征收以来,一直因为尾留户问题而备受关注。周某某户是桐岭路项目尾留户,至今已有3年之久,涉及五兄弟之间的产权纠纷,导致兄弟五人一直没有签订协议。

3年来,征收干部采取了多种方式进行沟通解决,坚持每天“敲开门、见到人、谈上话”,上门入户,分析政策,最终周某某户认可了补偿方案。

征收干部和村两委们以情动人,以心感人,尽心尽力为当事人排忧解难,努力争取被征收户的理解和支持,终于于日前签下最后一户,彻底打赢该项目尾留“清零战”。

金融赋能 问海借力

40余家省级金融机构走进丽水

□ 记者 陈春

本报讯 金融赋能、问海借力,吸引更多优质金融资源向丽水集聚,加快推动高质量绿色发展。日前,我市与浙江省金融业发展促进会共同举办2019省级金融机构走进浙江(丽水)绿色发展综合改革创新区暨金融特色小镇丽水行活动。

在活动中,来自40余家省级金融机构的近百位专家及省内金融特色小镇相关负责人,先后前往缙云机床特色小镇、黄龙现代循环农业特色庄园、莲都古堰画乡特色小镇等地,考察生态产业和金融发展环境。“我每一次回丽水都会发现,不仅天更蓝

了,山更绿了,水更清了,经济社会发展也更有活力了,老百姓的幸福感和自豪感也更强了。”浙商银行股份有限公司董事长沈仁康曾在丽水工作多年,他说,近年来丽水无论是生态环境指标还是经济增长指标、社会民生指标,基本都位列全省前茅,对丽水的未来更加充满期待。

在活动中,我市分别与10家省级金融机构签署合作协议,市金融办与宁波市金融办达成山海协作协议。部分专家和机构负责人围绕“金融赋能高质量绿色发展”“资本助力高质量绿色发展”等主题进行了发言和交流。

40名小小讲解员顺利结业了



□ 记者 刘焯恒 通讯员 章青霞

本报讯 7月23日至26日,丽水市博物馆组织开展了“小小讲解员”培训活动。经过4天的培训和学习,40名小小讲解员于当天下午顺利结业。

在培训课程中,市博物馆设置了礼仪培训、讲解技巧指导、普通话培训、“海洋瑰宝——珊瑚”专题讲座以及展厅实践等多项内容。“小小讲解员培训”活动是丽水市博物馆暑期社教活动的一大亮点,其目的是为了进一步扩大丽水市博物馆的社会服务范畴,丰富丽水青少年假期文化生活。

记者了解到,此次培训班结束后,通过考核的小小讲解员,将有机会在假期时间里,为观众讲解展览内容与相关知识。

全省传统戏剧展演 丽水专场活动落幕

□ 记者 刘焯恒 通讯员 钟梦迪

本报讯 7月25日至26日,2019“浙江好腔调”全省传统戏剧展演丽水专场活动在莲都区大港头镇文化礼堂举行。

2019“浙江好腔调”全省传统戏剧展演丽水专场暨丽水市第四届传统戏剧展演活动由省文化和旅游厅主办,省非遗保护中心、省非遗保护协会、市文广旅体局承办,市非遗保护中心执行承办。

活动现场,传统戏剧展演热闹非凡。处州乱弹、缙云婺剧、景宁菇民戏、松阳高腔、遂昌茶灯戏、庆元唱灯和菇民戏等等,平时市民难得一见的传统戏剧非遗项目纷纷火热上演,为广大观众带来了一场场传统戏剧盛宴。

本次展演中,各地选送的经典剧目《采茶》《借亲配》《杨门女将》等纷纷登台亮相。演员们靓丽的服饰和传神的表情,将戏剧人物和故事演绎得惟妙惟肖,演出精彩纷呈,观众掌声不断。

据介绍,处州是南戏的发祥地之一,明代形成的“松阳高腔”是处州最古老的剧种。经过长期的交流融合,具有地方特色的处州乱弹、菇民戏、缙云婺剧、包山花鼓戏、茶灯戏等逐渐形成并成为戏曲舞台的主体。